



ĎAKUJEME ZA ÚSPEŠNÝ NÁKUP!

CONTACT

e-mail: contact@8a.sk

ADRESA PRO VRÁTENÍ ZBOŽÍ:

8a.sk
(s poznámkou "VRÁTENIE")
Paxy – Snap Outdoor
ul. Bytčická 76, P.O. BOX 5
01681 Žilina

www.8a.sk

Sme radi, že sme mohli realizovať vašu objednávku. Spolu so zásielkou vám posielame aj niekoľko užitočných informácií o obchode 8a.sk a na zadnej strane nájdete formulár na odstúpenie od zmluvy.

Ak chcete dostávať najnovšie informácie o našich novinkách, predajných akciách a výpredajoch, nezabudnite navštíviť našu webovú stránku 8a.sk a prihlásiť sa na odber newslettera.



BEZPLATNÉ DORUČENIE

Vyberte si spôsob doručenia a platby, ktorý vám najviac vyhovuje. Ak prekročíte stanovenú hodnotu objednávky, vaše doručenie bude **BEZPLATNÉ**.



JEDNODUCHÉ VRÁTENIE TOVARU

Kúpili ste si produkt, ktorý nespĺňa vaše očakávania? Bez problémov! U nás máte **30 dní** na jeho vrátenie. Ľahko, rýchlo a s istotou získate späť hodnotu zakúpeného tovaru.



STAROSTLIVOSŤ O OBUV A ODEV

Všetko o praní a impregnácii bŕnd a starostlivosti o obuv nájdete tu.
→ 8a.sk/cms-pece-o-obuv-a-obleceni

POKYNY PRE ODSŤUPENIE OD ZMLUVY

Zákonné právo na odstúpenie od zmluvy

Máte zákonné právo odstúpiť od tejto zmluvy do 30 dní bez udania dôvodu. Lehota na odstúpenie od zmluvy uplynie po 30 dňoch odo dňa, keď ste nadobudli vec do vlastníctva alebo kedy sa k veci dostala tretia osoba iná ako dopravca, ktorú ste uviedli. Aby ste mohli uplatniť právo na **odstúpenie od zmluvy**, musíte informovať predávajúceho – Spoločnosť Snap Outdoor Sp. z o.o. so sídlom v Gliwiciach, Poľsko, korešpondenčná adresa 8a.sk (s poznámkou "VRÁTENIE") Paxy – Snap Outdoor ul. Bytčická 76, P.O. BOX 5, 01681 Žilina, e-mailová adresa: contact@8a.sk o svojom rozhodnutí odstúpiť od tejto zmluvy jednoznačným vyhlásením (napríklad listom zaslaným poštou alebo e-mailom). Môžete použiť vzorový formulár na odstúpenie od zmluvy, ale nie je povinný.

Aby ste dodržali lehotu na odstúpenie od zmluvy, stačí, ak pred uplynutím lehoty na odstúpenie od zmluvy zašlete informácie o uplatnení vášho práva na odstúpenie od zmluvy. **Najjednoduchším spôsobom je priložiť vyplnený formulár k zásielke s tovarom, ktorý chcete vrátiť.**

Dôsledky odstúpenia od zmluvy

V prípade odstúpenia od tejto zmluvy vám vrátime všetky platby, ktoré sme od vás prijali, vrátane nákladov na doručenie tovaru (s výnimkou dodatočných nákladov vyplývajúcich z vami zvoleného spôsobu doručenia, ako je najlacnejší obvyklý spôsob doručenia, ktorý ponúkame), a to okamžite a v každom prípade najneskôr do 30 dní odo dňa, keď sme boli informovaní o vašom rozhodnutí uplatniť svoje právo na odstúpenie od zmluvy. Platbu vám vrátime rovnakým spôsobom platby, aký ste použili v pôvodnej transakcii, pokiaľ ste sa výslovne nerozhodli inak; v žiadnom prípade vám v súvislosti s týmto vrátením tovaru nevzniknú žiadne poplatky. Vrátenie platby môžeme pozastaviť, kým nedostaneme tovar naspäť alebo kým nám neposkytnete dôkaz o jeho odoslaní, podľa toho, čo nastane skôr. Zašlite nám, prosím, tovar späť alebo nám ho bezodkladne odovzdajte, v každom prípade najneskôr do 30 dní odo dňa, keď ste nás informovali o odstúpení od tejto zmluvy. Lehota je dodržaná, ak pošlete tovar späť pred uplynutím 30-dňovej lehoty. Priame náklady na vrátenie položky budete musieť znášať vy. Položky ponúkané na predaj v e-shope 8a.sk je vzhľadom na ich povahu možné jednoducho poslať poštou. Zodpovedáte len za zníženie hodnoty tovaru vyplývajúce z jeho používania iným spôsobom, ako bolo potrebné na zistenie povahy, vlastností a funkčnosti tovaru.

AKO VRÁTIŤ/VYMENIŤ TOVAR

Ak má zakúpený tovar nesprávnu veľkosť alebo sa vám jednoducho nepáčil, môžete ho vrátiť.

Ak to chcete urobiť, postupujte podľa týchto 3 krokov:

1 KROK - VYPLŇTE VYHLÁSENIE

Vyplňte správne nižšie uvedený formulár.
Nie je potrebné kontaktovať nás v tejto súvislosti emailom.

KROK 2 - ZABALTE VÝROBOK SPOLU S FORMULÁROM

Zabalte tovar spolu s vyplneným formulárom.

KROK 3 - ODOŠLITE TOVAR NA NAŠU ADRESU

8a.sk (s poznámkou "VRÁTENIE")
Paxy – Snap Outdoor
ul. Bytčická 76, P.O. BOX 5
01681 Žilina

VYHLÁSENIE O ODSŤUPENÍ OD ZMLUVY UZAVRETEJ NA DIAĽKU

Formulár je potrebné vyplniť a odoslať späť iba vtedy, ak chcete odstúpiť od zmluvy.

DOKLAD O KÚPE (vyplňte jednu z nižšie uvedených možností)

Číslo dokladu o kúpe:
Číslo faktúry:
Iné (napr. číslo alebo dátum objednávky):

ÚDAJE O SPOTREBITEĽOVI

Meno a priezvisko:
Adresa:
E-mail:

Vyhlasujem, že v súlade s ustanoveniami zákona z 30. mája 2014
o právach spotrebiteľov odstupujem od zmluvy o predaji tovaru:
(názov tovaru / veľkosť / počet kusov)

PROSÍM O VRÁTENIE

Sumy:

EUR

Peniaze vám vrátime spôsobom, akým ste nám zaplatili za vašu objednávku.

Ak ste platili v hotovosti, vyberte si jednu z nasledujúcich možností:

Číslo bankovního účtu (IBAN):	SK
Jméno a příjmení majitele bankovního účtu:	

Obec | Dátum:

Čitateľný podpis zákazníka: